

CENTAR ZA POLJOPRIVREDU I RURALNI RAZVOJ

Primorsko-goranske županije
Stara Sušica, Karolinska cesta 87,
51314 Ravna Gora
tel./fax. 051/ 791-066
mob. 098/ 1721-256
e-mail: cpr@hi.ht.hr

Br.: 1357/17.
Stara Sušica, 13. rujna 2017.

06L AG.

ŽUPANIJA PRIMORSKO-GORANSKA OPĆINA LOVRAN				
Primljeno: 15-09-2017				
Org. jed.	Klas. oznaka	Uruđb. broj	Priloga	Vrijednost

OSNIVAČIMA I PRIDRUŽENIM ČLANOVIMA CENTRA ZA POLJOPRIVREDU I RURALNI RAZVOJ I LOKALNIM AKCIJSKIM GRUPAMA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE - s v i m a

Predmet: Obavijest o mogućnostima nastupanja na sajmovima i manifestacijama

Poštovani,

Ovime Vas obavještavamo da sva Obiteljska poljoprivredna gospodarstva kao i Poljoprivredni obrti u Primorsko-goranskoj županiji koji se bave poljoprivrednom proizvodnjom, mogu putem Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije ostvariti pravo nastupanja na sajmovima i manifestacijama kojih je Centar organizator ili pokrovitelj. Jedini uvjet je da je Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo ili Poljoprivredni obrt upisano u E-katalog autohtonih proizvoda Primorsko-goranske županije ili je uključen u jednu od turističkih cesta Primorsko-goranske županije (Ceste sira, Ceste vina, Ceste meda i Cesta plodova gorja).

Svu potrebnu pomoć oko uključivanja u E-katalog ili turističku cestu Obiteljska poljoprivredna gospodarstva i Poljoprivredni obrti mogu dobiti u Centru za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije na gore navedenoj adresi, telefonu, mobitelu ili elektroničkoj pošti.

Obzirom da se na Korzu u Rijeci od 18. do 22. rujna 2017. godine po treći puta održava manifestacija pod nazivom „Promocija i prodaja autohtonih proizvoda Primorsko-goranske županije“, a koja je za poljoprivredne proizvođače besplatna, šteta je da se u tu manifestaciju ne uključi još više Obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava i Poljoprivrednih obrta. Stoga Vas molimo da ovu Obavijest učinite dostupnu što je moguće većem broju poljoprivrednih proizvođača sa Vašeg područja.

Zahvaljujemo na suradnji i srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Dalibor Šoštarić, dipl.ing.

